(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:689)

截至二零零七年六月三十日止六個月之中期股息

暫停辦理過戶登記手續

於二零零七年九月十八日,長盈集團(控股)有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)宣佈,於二零零七年十月十八日(星期四)向於名列本公司股東名冊之股東派付截至二零零七年六月三十日止六個月中期股息每股0.25港仙。

本公司將由二零零七年十月十五日(星期一)至二零零七年十月十八日(星期四)(包括首尾兩日)暫停辦理過戶登記手續,於有關期間將不會進行股份過戶登記。為符合已宣派截至二零零七年六月三十日止六個月中期股息的資格,所有過戶文件必須於二零零七年十月十二日(星期五)下午四時三十分前送抵本公司之股份過戶登記香港分處登捷時有限公司,地址為香港皇后大道東28號金鐘匯中心26樓。

此公佈可在香港交易及結算所有限公司網站 http://www.hkex.com.hk「最新上市公司資料」一欄及長盈集團(控股)有限公司網站 http://finance.thestandard.com.hk/chi/0689epi「公佈」一欄內可供覽閱。

代表
EPI (Holdings) Limited
主席
黃志榮

香港,二零零七年九月十九日

於本公佈日期,董事會成員包括三位執行董事黃志榮先生、成海榮先生及朱國熾先生;一位非執 行董事梁漢全先生;以及三位獨立非執行董事徐名社先生、吳小克先生及潘國旋先生。

* 僅供識別